

## 人大常委会组织开展2022年全县重点项目及产业集聚区发展中心建设观摩活动



图为观摩组在雁门公园重点项目建设工地观摩

本报讯(记者 石俊文)12月2日下午,人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰,带领部分委员和市、县人大代表一行,“沉浸式”走进全县部分重点项目建设现场,“互动式”了解全县重点项目推进及产业集聚区发展中心建设情况,为进一步提升县域经济高质量发展贡献人大力量。县委副书记贾平华全程观摩指导,政府副县长李宝炎,发改局、产业集聚区发展中心负责同志一同观摩。

精心规划中的雁门公园颜值与生态俱佳,开建施工中的教育黄金圈儿正在新城拔地崛起,基本成型的县委党校大楼按下了落成启用的“加速器”,工业园区内的聚势赋能产业项目更是助推着县域经济的快速发展。代表们一路听、一路看、一路评、一路议,纷纷为县委、县政府面对经济总体下行、疫情多发散发等诸多风险挑战,咬定

目标、攻坚克难,立足长远谋项目、突出特色建项目、集中攻坚推项目的举措点赞。特别是党的二十大代表、省人大代表刘桂珍精神振奋、兴致高昂,不时地将二十大精髓与家乡发展相结合,出点子、指路子,对县域经济全方位高质量发展充满了信心。

贾平华指出,项目是发展的动力和引擎,是支撑县域经济高质量发展的四梁八柱。临近年底,县人大开展重点项目建设情况和产业集聚区发展中心建设情况观摩是十分及时和必要的。他要求相关部门和项目实施单位要把贯彻落实党的二十大精神与重点项目建设结合起来,紧盯目标不变、锁定任务不减,把状态、精力、干劲集中到抓项目建设上来,紧盯节点、抢抓工点、疏通卡点,赋能高质量发展,以实干实绩推动党的二十大精神落地落实、开花结果。

郭万国指出,开展重点项目建设情况和产业集聚区发展中心情况观摩,是县人大开展依法监督工作的重要手段,是围绕中心服务大局的重要举措,更是立足群众立场解决民生事项的重要途径。他强调,要提高站位、直面不足、坚定信心,充分认识高质量发展必须以高质量项目作为承载支撑的深刻含义,以“时不我待、只争朝夕,埋头苦干、奋勇争先”的工作态度,进一步强化高质高效推进重点项目建设的新举措,以高质量的项目建设推动县域经济高质量发展。希望全县各级人大代表一定要依法履职、率先垂范,凝聚社会各方力量投身到建设家乡的实践中来,为更好地助力县域经济社会发展贡献自己的一份力量。

本报讯(记者 赵雅琴)为深入贯彻落实省、市纪委监委关于第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作要求,推动我县第二阶段聂营镇窑子村、阳明堡镇李家磨村、新高乡赵家湾村三个重点村监督治理工作。12月2日上午,我县第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作推进会在县纪委监委机关三楼会议室召开,县委常委、县委书记、监委主任赵国兴主持会议并讲话,各专项工作小组负责人参加会议。

会上,阳明堡镇、聂营镇、新高乡党委书记依次作了工作汇报;各专项组负责人就工作情况进行了补充发言。

赵国兴充分肯定了三个专班前期的工作成效,就工作中信访化解存在的隐患、部分工作不实不细等问题进行了再要求,并就下一步的工作进行了再部署。他要求,要在思想认识上再细化,把监督治理迎检工作作为重要任务,切实增强压力感和紧迫感。要在工作措施上再细化,把信访矛盾化解作为重要环节,确保线索核查到位、处理处分到位、矛盾化解到位。要在领导责任上再压实,把严实工作作风作为重要保障,对照职责、明确分工,合力推进工作,确保三个重点村监督治理取得实实在在、可感知的工作成效。

## 我县第二阶段『三个一批重点村社』监督治理工作推进会召开

## 2023年全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会召开

本报讯(记者 康涛)12月2日,2023年全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会召开,县委常委、宣传部部长柳利福出席会议,县委宣传部有关负责人,各乡镇镇宣委员,县邮政分公司负责人参加会议。

柳利福指出,党报党刊是治国理政的重要资源,是社会主义意识形态的主阵地,肩负着为加强党的建设、推动改革发展提供强大精神动力、思想保证和舆论支持的

重大任务。各级各部门要提高政治站位,充分认识做好党报党刊发行工作的重大意义;要强化责任抓落实,采取切实有效措施保障党报党刊发行稳定,提升党报党刊征订发行工作的规范性,严格执行规定,强化专项整治;要进一步统一思想、振奋精神,齐心协力、周密部署,切实把党报党刊征订发行工作作为一项重要政治任务,全力以赴抓落实,确保我县党报党刊工作圆满完成。



本报讯(记者 安计荣)“宝贝,不要怕,张大嘴巴,啊…”身着“大白”防护服的李佳用她那银铃般的声音温柔又耐心地与孩子交流着,采样后她还不忘记夸上一句“你真棒!”在东北街社区永胜苑小区核酸

采集点,李佳熟练地进行着核酸采样工作,既要符合采样规范,又尽量减少采样时触碰扁体带来的不适感,从医多年的她小心地把握着其中的平衡。

作为县妇幼保健院的一名医生,两个多月前,根据院方安排,李佳在经过核酸采集培训后,便负责起永胜苑小区采集点的核酸采样工作。每次全员核酸采集时,家住新城区的她,凌晨5时便要起床,安顿好家里的老人和孩子后,早早到达社区做好核酸采样物资清点工作,穿好防护服后赶往采集点,确保采样工作及时开始。

李佳有两个孩子,丈夫是原平市第二人民医院的一名医生。当忻州疫情爆发后,她的丈夫主动请缨,积极投身到援忻的志愿队伍中。为了做好抗“疫”工作,她只能把孩子托付给公公,自己“轻装”上阵。

早晨7时到上午11时,是她最忙碌的时刻,该片区的住户加上附近居民,平均每次采样人数都在500人左右,忙得一刻也停不下来。11点后,等前来做核



——记奋战在疫情防控一线的医护人员 李佳

酸的人陆续减少,她又带着信息采集员匆忙赶往居家隔离户开展上门采样。无数次的上楼、下楼,身材矮小的她却步履矫健奔走于防疫最前沿,毫无抱怨;取下封条、消毒、采样,再次消毒,她动作娴熟,不落一户。

“大家不急的话,让上网课的孩子们先做核酸”“大妈,您把这个核酸码截图到相册,下次直接从相册里找出来就能用了”“大爷,您别着急,我一会儿教您申请核酸码”由于李佳声音甜美又热情,加之经常在此采集点采样,这里的好多居民只要一听到声音就知道是她。大家做核酸时都会主动跟她打招呼,“姑娘,冷不?这几天变天了多穿点。”关切的话语总能让人感到温暖。李佳说尽管并不知道对方叫什么,大家也从未看清自己的脸,但被认出并热情打招呼的那一瞬间,心里还是觉得有种暖

意,很让人感动。

疫情就是命令、岗位就是战场。李佳只是众多疫情防控工作人员的一个缩影,她们穿上白色战袍,化身骁勇的战士,用责任与担当守在了疫情防控的最前线,用温柔和坚韧筑起了抗击疫情的保护墙。虽然我们不一定知道她们的名字,不一定见过她们的容貌,但她们的确有一个共同的、好听的名字——“最美逆行者”。



图为李在为居民做核酸